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4b) Uvazme orientovany graf G = (V, E), kde V je mnozina vrcholii (&islovanych pfirozenymi ¢isly od 0) a
E je mnozina hran. Déle uvazme koneénou mnoZinu barev K a zobrazeni ¢: E — K.

Pro libovolné v,, v, € V definujme predikat P: P(vs,v.) = true <= Jk € K : existuje cesta

V0, €0, V1, - - -1 Une1,En1,Un Vs =V Ae =Un AV 0 <i<m:e; = (v,viq1) Aei € EAc(e) =k.

Uvazme algoritmus cPath(G, v, ve), ktery ma na vstupu graf G a jeho dva libovolné vrcholy vy a ve.
cPath(G, vs,v.) vraci true <= P(vs,v.) = true
i) Analyzujte  asymptotickou  Easovou
sloii‘tostu alg_cl)ritmu cPath(G,vs,ve) \ for intn:=1;n<|V|;n:=n+1do \V\

v nejhorsim pfipadé. foreach cestu vg, €, V1, - - - s Un—1,€n—1, Y ¥ G do x

if vg # vs V v, # v then continue
color := c(ep)

res:=1 O(“)
forinti:=1;i<n;i:=1+1do : O{\\

| if c(e;) # color then res := 0; break )
if res = 1 then return true

1 :Fllrllction cPath(G, vs, ve) vl ( >
v

ii) Analyzujte  asymptotickou  Casovou
slozitost  algoritmu  cPath(G,vs, ve)
v nejlepsim pripadé. O(/[

iii) Navrhnéte algoritmus cPath™ (G, vs,ve),
ktery Fesi stejny problém a md lepsi
asymptotickou ¢asovou slozitost v nej-

© o 9 @ N oh W N

[
[=]

return false —
horsim  piipadé. Analyzujte tuto =

k3
slozitost. M-4 ., i+ = OQ\ll
(23 \Lqr&ou\ \OoJ“\HA- o 'M/l. M) & \V\\V\ ¥ O \VD s
(60 bodii) f Drg/BFS. . D(\Eg/k‘ e Iy b( > (

Pozndmka 1: Predpoklddejte uniformni cenové kritérium, kde sloZitost kazdého Tddku programu je 1.

Pozndmka 2: Casovou slozZitost analyzujte vzhledem k velikosti mnoZin V a E.

Pozndmka 3: V bodé iii) miiZete predpoklddat, e G je efektivné representovdn pomoci seznamu nasledniki
Adj, kde Adj(v,c) vraci v konstantnim éase mnoZinu hran s barvou c, které vychdzeji z vrcholu v.




